



Hirdetmény bírósági ülnök választásról

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy Magyarország Köztársasági Elnöke a bírósági ülnökök választását **2019. március 7. napja és 2019. április 30. napja közötti időtartamra** tűzte ki.

Ülnöknek az a 30. életévét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem. A Bjt. a fiatalok elleni büntetőeljárásban és a katonai büntetőeljárásban eljáró katonai tanácsok ülnökeire további speciális feltételeket állapít meg.

Az ülnököket nagykorú magyar állampolgárok, helyi önkormányzatok és egyesületek, a fiatalok elleni büntetőeljárásban eljáró ülnököket a tantestületek, érdek-képviseleti szervek, valamint jogszabályban meghatározott egyéb szervezetek, a közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit elsősorban a munkavállalók és munkaadók érdek-képviseleti szervei, míg a katonai ülnököket a Magyar Honvédség és a rendvédelmi szervek illetékes parancsnokai jelölik.

A bírósági ülnököket a helyi önkormányzat és települési nemzeti önkormányzat képviselő-testülete, a megyei (fővárosi), illetve megyei jogú városi képviselő-testülete és a területi nemzeti önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A katonai ülnököket a rendfokozatuknak megfelelő állománygyűlésen választják meg.

A jelöléshez csatolni kell a **jelölt elfogadó nyilatkozatát**.

A jelölt a jelölés elfogadását követően haladéktalanul, az ülnökké történő megválasztásra jogosult képviselő-testület részére hatósági **erkölcsi bizonyítvánnyal igazolja büntetlen előéletét**.

A jelöléshez szükséges nyomtatványok, a bírósági ülnök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató megtalálható a Rákóczi-falvai Közös önkormányzati Hivatal titkárságán, illetve Rákóczi-falva Város honlapján (<https://rakoczifalva.ewk.hu/>).

A járásbíróságok bírósági ülnökeinek jelölését és elfogadó nyilatkozatát **2019. április 15-ig**, a **Szolnoki Törvényszék** bírósági ülnökeinek jelölését és elfogadó nyilatkozatát pedig **2019. április 1-ig** lehet eljuttatni a **Rákóczi-falvai Közös Önkormányzati Hivatalhoz**.

Rákóczi-falva, 2019. március 20.



Kósa Lajos
polgármester